



二十届四中全会10月在京召开

中共中央政治局召开会议,分析研究当前经济形势和经济工作

(详见2版)

全国超12亿人可刷码刷脸进行医保结算

本报北京讯 全国超过12.36亿人开通使用医保码,就医买药实现扫码结算、刷脸结算;跨省异地就医直接结算人次从2020年的537万人次增加

到2024年的2.38亿人次,增长44倍……在近日国新办举行的新闻发布会上,国家医疗保障局局长章轲表示,“十四五”期间,全国医疗保障系统积极推

进科技赋能,全面建成全国统一医保信息平台,实现医保业务编码标准全国统一,显著提升医保智能管理水平。

国家医疗保障局副局长黄华

波表示,国家医疗保障局将进一步推进“一人一档”全民参保数据库建设,动态更新参保人员参保状况变化,挖掘数据潜力,赋能参保人员健康管理。(张佳星)



庆“八一” 致敬老兵

7月31日,光大汇晨青岛老年公寓举办“庆祝八一建军节”文艺演出。演出由青岛沙滩音乐会艺术中心工作人员精心筹

备,节目精彩纷呈。入住公寓的23位老兵与其他老人齐聚一堂,共同欣赏了这场视听盛宴。演出结束时,老兵们齐敬军

礼,用这一动作表达对演职人员的感谢和对祖国的无限热爱与忠诚。为表达对老兵们的敬意,青岛沙滩音乐会艺术中

心还贴心为每位老兵送上一份特别礼物——写有“军魂”字样的扇子,表达了对老兵们保家卫国的崇高敬意。**本报记者**

近7000名烈士确定安葬地或找到亲属

本报北京讯 7月31日,国务院新闻办公室举行新闻发布会,退役军人事务部部长裴金佳介绍说,我国已累计为近7000名烈士确定了安葬地或找到亲属。

近年来,退役军人事务部先后制发关于稳妥开

展烈士遗骸搜寻发掘鉴定保护和推进烈士寻亲工作等政策文件,同时成立了烈士遗骸搜寻鉴定中心、组建国家烈士遗骸搜寻队和国家烈士遗骸DNA鉴定实验室,推动烈士遗骸搜寻,开展遗骸DNA信息采集、鉴定等工作。

据介绍,目前已经采集了迎回的981位在韩中国人民志愿军烈士遗骸和1300多位相关烈士亲属的DNA数据,建立了精细化、动态化的数据库,开通了烈士寻亲政府公共服务平台;同时引导鼓励社会力量

依法有序参与寻亲工作,累计为近7000名烈士确定了安葬地或找到亲属;实施湘江战役红军烈士遗骸收敛保护工程,隆重举行黄公略烈士遗骸安葬仪式,进一步弘扬英烈精神。

(李纯)

调价通知

因纸张等各种成本上涨,《老年生活报》2026年全年订阅价格调整为126元/份,零售单价为1元/份。感谢新老订户的支持,特此告知。